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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Jeudi 18 mai 2023 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 13 oC) 

Venteux :                          12 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

84/90 

Total des paris 
mutuels 

$298,135 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Jr Brian Arrand Jason Portuondo (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Andrew Van’t Wout est en formation ce soir.  

 

Le comité composé des officiels des courses Stewart, Lawrence et Fines a tenu une 

réunion avec l’entraîneur, Shawn Steacy, mardi au sujet d’un certificat de résultat 

d’analyse positif pour le médicament de Classe III, Lamotrigine, prélevé du cheval, 

“Dance With Tabby”, dans la Course 7, disputée sur l’hippodrome Woodbine 

Mohawk Park, le 7 avril 2023.  

M. Steacy a accepté un règlement à l’amiable avec la CAJO et s’est vu imposer une 

sanction pécuniaire de $1,000 et une suspension de conduite complète de 15 jours, 

à être purgée du 21 mai au 4 juin 2023, inclusivement.  

M. Steacy doit compléter le programme de sensibilisation aux médicaments de la 

CAJO et se voit imposer des conditions à son permis pour une période de deux 
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ans, du 5 juin 2023 au 4 juin 2025, conformément à la directive en matière de 

politique No. 3-2008.  

Règles de la CAJO 9.09(b), 26.02.01, 26.02.02, 26.02.03(c), 9.13, 18.08.01, et 

26.08  

Directive en matière de politique No.1-2018.  

Décision #2179046 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #2, “Joe King”, a été retiré par Dr Myers, le vétérinaire de l’Association, à la 

dernière minute. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Examen des pylônes pour le #1, “Acefortyfour Bolt”, (J. Harris), arrivé 

en 3e position, aux alentours du dernier virage.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes de la CAJO n’a été commise. 

 

Le #9, “Redland Wrangler”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Examen des pylônes pour les #1, “E L Gladiator”, (Jason Ryan), et #4, 

“Bettor Half”, (Denis St. Pierre), dans le premier virage.  

Aucune infraction à la règle sur les pylônes de la CAJO n’a été signalée. 

 

Le #8, “Moonwatcher”, (Dan Megens), a terminé la course distancé et devra se 

qualifier pour la performance. 
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Réclamations : 

Aucune 

 


